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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 19ης/2016 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 382/2016  

                   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Τροποποίηση ρυµοτοµικού σχεδίου µε 
το χαρακτηρισµό πεζοδρόµων των 
οδών Χαϊµαντά και Κατσουλιέρη 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 12η του µήνα 
Οκτωβρίου του έτους 2016, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 29576/07-10-2016 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
32. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, 
ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ 
ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ 
ΘΩΜΑΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Π. 
Λαµπρόπουλος, Α. Καζάνη και Ν. Πανταζής.  
  
Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Κ. 
Καρατζά και Π. Αναστασιάδης, πριν την ψηφοφορία του 2ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
αποχώρησαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, Κ. Φασίτσα, Α. Καζάνη και Θ. Βαρδουλάκης και πριν τη συζήτηση 
του 3ου θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Μ. Λοτσάρη και Α. Νταβίας. 
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Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 

Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 28ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αριθµ. 29374/06-10-2016 εισήγηση του Τµήµατος Σχεδίου Πόλης της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
Σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 18895/Π-728 Απόφαση Νοµάρχη Ανατ. Αττικής που δηµοσιεύθηκε 
στο ΦΕΚ 890/∆/1991, εγκρίθηκε το δίκτυο πεζοδρόµων στο εγκεκριµένο σχέδιο του ∆ήµου 
Χαλανδρίου, στο οποίο δεν συµπεριλήφθηκαν όµως οι οδοί Χαϊµαντά και Κατσουλιέρη. 
Λαµβάνοντας υπόψη: 
1. την επί σειρά ετών διαµορφωµένη κατάσταση των οδών Χαϊµαντά και Κατσουλιέρη του 
∆ήµου Χαλανδρίου ως πεζοδρόµων, µε πλακόστρωση από κυβόλιθους, παρτέρια φύτευσης, 
παγκάκια ανάπαυσης, ανάπτυξη τραπεζοκαθισµάτων από καταστήµατα υγειονοµικού 
ενδιαφέροντος και περιορισµούς στην κυκλοφορία των οχηµάτων, 
2. την αυξηµένη εµπορική δραστηριότητα µε αντίστοιχη κίνηση πεζών στις εν λόγω οδούς,  
3. το γεγονός ότι οι δρόµοι αυτοί βρίσκονται εντός της περιοχής του κέντρου ∆ήµου, µε χρήση 
γης πολεοδοµικού κέντρου, σύµφωνα µε το εγκεκριµένο ΓΠΣ του ∆ήµου Χαλανδρίου, όπως  
αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει (ΦΕΚ έγκρισης 419/∆/89, ΦΕΚ τροποποίησης 1266/∆/93 και ΦΕΚ 
τελευταίας έγκρισης 376/∆/95), 
4. τη θεσµοθετηµένη χρήση γης Πολεοδοµικού Κέντρου στα οικοδοµικά τετράγωνα  εκατέρωθεν 
της Χαϊµαντά από Φιλίππου Λίτσα µέχρι Πλάτωνος και Γενικής κατοικίας στα οικοδοµικά 
τετράγωνα εκατέρωθεν της Χαϊµαντά και Κατσουλιέρη από Πλάτωνος µέχρι Γκίνη, σύµφωνα µε 
την υπ’ αριθµ. 32469/Π-918/15-11-89 απόφαση Νοµάρχη Ανατ. Αττικής, που δηµοσιεύθηκε στο 
ΦΕΚ 728/∆/89,  
5. την εγκεκριµένη (µε αρ. απόφασης ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Χαλανδρίου 359/2005) 
κυκλοφοριακή µελέτη που εκπονήθηκε από το γραφείο µελετών Γ. Νέλλα,  αλλά και τη 
σύµφωνη γνώµη του ΥΠΕΧΩ∆Ε (αρ. εγγράφου ∆ΜΕΟ/στ-ζ/2346/Φ 252, 18-1-2006), σύµφωνα 
µε την οποία οι εν λόγω οδοί εµφανίζονται ως πεζόδροµοι, µε τις απαραίτητες κυκλοφοριακές 
ρυθµίσεις ώστε να εξασφαλιστεί η  απρόσκοπτη κυκλοφορία των οχηµάτων στους πέριξ 
δρόµους,  
6. το γεγονός ότι οι δρόµοι αυτοί (πεζόδροµοι επί της ουσίας) αποτελούν αναπόσπαστο στοιχείο 
του χαρακτήρα, της συγκρότησης και της ζωής του εµπορικού κέντρου του Χαλανδρίου καθώς 
και βασικό συστατικό του δικτύου των δηµοσίων χώρων της πόλης, 
7. την υπ’ αριθµ. 138/2016 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για τροποποίηση 
εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου Χαλανδρίου, µε χαρακτηρισµό των οδών Χαϊµαντά (από 
Φιλίππου Λίτσα µέχρι Παπανδρέου) και Κατσουλιέρη (από Παπανδρέου µέχρι Γκίνη) ως 
πεζοδρόµων,  
και προκειµένου να θεσµοθετηθεί η ήδη διαµορφωµένη κατάσταση και να δοθεί η δυνατότητα να 
συµπεριληφθούν οι οδοί αυτές στην υπό µελέτη κανονιστική διάταξη λειτουργίας των 
πεζοδρόµων που θα ανακουφίσει τους κατοίκους και τους επιχειρηµατίες της περιοχής και θα την 
αναβαθµίσει γενικότερα, 
ζητείται από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπως λάβει απόφαση για τροποποίηση του εγκεκριµένου 
ρυµοτοµικού σχεδίου Χαλανδρίου, µε χαρακτηρισµό των οδών Χαϊµαντά (από Φιλίππου Λίτσα 
µέχρι Παπανδρέου) και Κατσουλιέρη (από Παπανδρέου µέχρι Γκίνη) ως πεζοδρόµων. 
 
Υποβλήθηκαν Συν/να:  
1. Η υπ’ αριθµ. 18895/Π-728 Απόφαση Νοµάρχη Ανατ. Αττικής που δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
890/∆/1991. 
2. Απόσπασµα χάρτη του εγκεκριµένου ΓΠΣ του ∆. Χαλανδρίου. 
3. Απόσπασµα χάρτη όπου απεικονίζονται οι χρήσεις γης των Ο.Τ. εκατέρωθεν των οδών 
Χαϊµαντά και Κατσουλιέρη, σύµφωνα µε το ΦΕΚ 728/∆/89. 
4. Απόσπασµα χάρτη της εγκεκριµένης κυκλοφοριακής µελέτης στη θέση αυτή. 
5. Η υπ’ αριθµ. 138/2016 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα  

       
την τροποποίηση του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου Χαλανδρίου, µε χαρακτηρισµό των 
οδών Χαϊµαντά (από Φιλίππου Λίτσα µέχρι Παπανδρέου) και Κατσουλιέρη (από Παπανδρέου 
µέχρι Γκίνη) ως πεζοδρόµων προκειµένου να θεσµοθετηθεί η ήδη διαµορφωµένη κατάσταση και 
να δοθεί η δυνατότητα να συµπεριληφθούν οι οδοί αυτές στην υπό µελέτη κανονιστική διάταξη 
λειτουργίας των πεζοδρόµων που θα ανακουφίσει τους κατοίκους και τους επιχειρηµατίες της 
περιοχής και θα την αναβαθµίσει γενικότερα, ως ανωτέρω αναλυτικά αναφέρεται. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 382/2016. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 18/10/2016 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι.,  ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ 
Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., 
ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
Ι., ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν. 
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